
NOTULEN VAN DE JAARVERGADERING D.D. 28 NOVEMBER 2013 

 

1. Opening. 

 

Hans opent de vergadering, heet iedereen hartelijk welkom en constateert dat de opkomst van de 

leden wederom prima is te noemen. 

 

Allereerst wordt stilgestaan bij het overlijden van een tweetal leden in ons 52
e
 verenigingsjaar. 

In juni ontvingen wij het trieste bericht van het overlijden van Arie den Hertog, na een slopende 

ziekte op een te jonge leeftijd van 70 jaar. 

Arie was vanaf de oprichting lid van onze vereniging. 

Maar korte tijd hierna kregen wij het verbijsterende bericht van het plotselinge overlijden van 

Jaap Bogerd. Hij mocht slechts 58 jaar worden. 

Jaap was bijna 50 jaar lid van onze vereniging en nog steeds actief als speler van het 6
e
 elftal. 

Er wordt door de aanwezigen ter nagedachtenis één minuut stilte in acht genomen. 

 

2. Notulen van de jaarvergadering d.d. 22 november 2012.. 
 

Er zijn geen vragen of opmerkingen en de notulen worden, onder dankzegging aan de secretaris, 

goedgekeurd. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken. 
 

Ingekomen stukken:   geen 

 

Mededelingen: Er is een bericht van afmelding voor de vergadering binnengekomen van: 

Arie den Braber 

 

Ad geeft een verslag van de vorderingen die door de gezamenlijke Zederikse voetbalverenigingen 

zijn gemaakt in het overleg met de gemeente Zederik over de privatisering van het groot 

onderhoud van de velden. 

Het wachten is op de contracten van de gemeente. 

Er is inmiddels door de gezamenlijke verenigingen overeenstemming bereikt over een                             

contract voor de duur van 1 jaar met een aannemersbedrijf dat uit een zestal inschrijvingen de 

goedkoopste bleek. 

 

Er is een werkgroep kleedkamers geformeerd die is gestart met een onderzoek naar de 

kleedkamerproblematiek. Men heeft al diverse mensen geïnterviewd en daarnaast nu een enquête 

op de site geplaatst waarin de leden hun mening hierover kunnen geven. 

De werkgroep zal uiterlijk 1 maart 2014 een voorstel aan het bestuur voorleggen. 

 

In onderleg overleg tussen de technische commissie en hoofdtrainer Wim Looijen is besloten het 

contract voor volgend seizoen niet te verlengen. 

 

Gerrit van Dijk is bereid gevonden het wedstrijdsecretariaat onder zijn hoede te nemen. 

 

Door een lichamelijke beperking kan Gerrit niet altijd op het sportcomplex aanwezig zijn en zal 

hij zijn werkzaamheden zoveel mogelijk van uit huis regelen. 

Voor de overige werkzaamheden, met name op zaterdag, moet nog een oplossing worden 

gevonden. 
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Hierna onderbreekt Ad de vergadering en kondigt de komst aan van een delegatie van de KNVB 

bestaande uit de heren Bart Bruggeman, Arie van Vuren en Koos Mensert. 

De heer Bruggeman doet namens de KNVB het woord en meldt dat de KNVB heeft besloten aan 

Hans de gouden speld toe te kennen voor zijn verdiensten voor de voetbalsport in het algemeen 

en in het bijzonder voor 16 jaar voorzitterschap van HSSC’61 en zitting in diverse commissies. 

 

De sponsorcommissie is druk bezig met het voorbereiden van acties voor “Spieren voor Spieren”. 

Er wordt gedacht aan een ontbijtservice en een sponsoravond met medewerking van “Spieren 

voor Spieren” met daaraan gekoppeld een verloting. 

 

4. Jaarverslag secretaris. 
Geen vragen of opmerkingen en de samensteller wordt bedankt. 

 

5. Jaarverslag jeugdsecretaris. 
Ook hier zijn geen vragen of opmerkingen en ook de samensteller hiervan wordt bedankt. 

 

6. Verkiezing leden hoofdbestuur. 
 

Aftredend en niet herkiesbaar zijn: 

                                                          Hans van Snippenberg en Kees Kooijman 

 

Hierna neemt Ad de leiding van de vergadering over in verband met het afscheid van Hans en 

Kees als voorzitter respectievelijk bestuurslid. 

Allereerst  richt hij het woord tot hun aanwezige echtgenoten Linda en Mary. 

Hij dankt beiden voor alle steun tijdens de lange bestuursperiode en zij ontvangen uit handen van 

Lammert een prachtig boeket bloemen. 

Dan richt hij het woord tot Kees en laat een aantal belangrijke zaken uit zijn bestuursperiode de 

revue passeren. Kees wordt bedankt voor zijn enorme inzet, betrokkenheid en alles wat hij voor 

onze vereniging heeft gedaan en hij ontvangt uit handen van Lammert een envelop met een 

dinerbon. 

 

Hierna wordt het woord gericht tot Hans. 

Hij wordt bedankt voor het op een geweldige manier invullen van een 16 jarig voorzitterschap 

waarin de belangen van de vereniging met veel inzet en betrokkenheid werden behartigd. 

Daarnaast voor de zitting in vele commissies tijdens deze periode. 

Als dank hiervoor meldt Ad dat het bestuur had besloten Hans tot erelid van de vereniging te 

benoemen en er wordt hem een cadeau aangeboden. 

 

Aftredend en herkiesbaar:                Ad de Jong    

 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend en Ad is derhalve opnieuw gekozen. 

Hij wordt bedankt voor zijn werkzaamheden en er wordt hem veel succes toegewenst. 

 

Daarnaast is er nog 1 vacature binnen het bestuur. 

Het bestuur stelt als kandidaat bestuurslid de volgende personen: 

 

                                                          Marco Kooijman 

                                                          Danny Kruijer 
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Het bestuur stelt voor de vacature voorzitter als kandidaat: 

                                                          

                                                          Frank Lakerveld. 

 

Er zijn in geen tegenkandidaten ingediend en allen kandidaten worden derhalve gekozen. 

Er wordt hen veel succes toegewenst.  

 

7. Verkiezing leden jeugdbestuur. 

 

Aftredend en herkiesbaar is: 

René de With 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend en hij is derhalve opnieuw gekozen. 

Hij wordt bedankt voor zijn toezegging en veel succes toegewenst. 

 

8. Financieel verslag verenigingsjaar 2012/2013. 
 

Het financieel verslag heeft vanaf 20.00 uur voor een ieder in de bestuurskamer ter inzage 

gelegen.  

Er zijn geen vragen en de penningmeester en Gijs Bruijnes, worden bedankt voor hun 

werkzaamheden. 

 

9. Vaststelling contributie. 
 

Het bestuur stelt voor de contributie per 1 januari 2014 als volgt te verhogen: 

 

- spelende leden met EUR 1,00 per maand.. 

- niet spelende leden met EUR 0,50 per maand. 

- jeugdleden met EUR 0,75 per maand. 

 

Niemand heeft hiertegen bezwaar en er wordt derhalve zo besloten. 

 

10. Verslag kascontrolecommissie. 
 

De commissie bestaat uit: Jan Kooyman azn, Theo Lekkerkerker en Gijs van der Heiden. 

Jan doet namens de commissie verslag van hun bevindingen. 

 

De commissie heeft de boeken gecontroleerd, er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd en  

men stelt voor de penningmeester décharge te verlenen. 

Het verslag van de commissie zal op de eerstvolgende bestuursvergadering worden besproken en 

hierna volgt, indien noodzakelijk, schriftelijk terugkoppeling naar de commissie. 

De heren worden bedankt voor hun werkzaamheden. 

 

11. Benoeming kascontrolecommissie 2013/2014. 
 

Jan Kooijman is aftredend uit de commissie. 

Gijs en Theo zijn bereid om nog een jaar door te gaan. 
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Er zal nog iemand worden benaderd om de commissie te completeren. 

De heren worden bedankt voor hun werkzaamheden en Gijs en Theo tevens voor hun toezegging 

voor volgend jaar. 

 

      12.   Rondvraag 

 

Niemand maakt gebruik van de rondvraag. 

 

      13   Pauze 

 

      Dit agenda vervalt. 

 

      14.  Beantwoording rondvraag. 

 

       N.v.t. 

 

      15   Sluiting. 

 

Allereerst krijgt Kees het woord en hij dankt het bestuur en de verenigingsscheidsrechters voor de 

fijne samenwerking. Daarnaast bedankt hij iedereen voor het in hem gestelde vertrouwen en 

wenst hij de vereniging het allerbeste voor de komende jaren. 

 

Hierna bedankt ook Hans het bestuur voor de fijne samenwerking tijdens zijn 16 jarig 

voorzitterschap en ook de leden voor het in hem gestelde vertrouwen,  tevens dankt hij de gasten 

van de KNVB voor hun aanwezigheid op de laatste door hem geleide jaarvergadering en wenst 

allen een wel thuis. 

 

 

Lammert Kooijman, secretaris 


